



EVENIMENTE

- Fonduri Regio pentru dezvoltarea sistemului educațional din județul Dâmbovița 3
- Seminar de instruire destinat beneficiarilor de fonduri Regio 4

INFO ADR SUD MUNTENIA

- Liviu Gabriel Mușat, directorul ADR Sud Muntenia: „În următorii șapte ani se va pune accent pe eficacitatea și pe nivelul de performanță ale proiectelor” 5-6

OPORTUNITĂȚI DE FINANȚARE

- Schema de minimis: Suplimentarea cu 100 de milioane de lei a bugetului și lansarea schemei în data de 26 august 7
- PNDR: S-a prelungit termenul-limită pentru depunerea proiectelor pe Măsura 121 7
- România a luat anul acesta 1,5 mld. euro de la UE 8

INFO REGIO

- Firmele mici, interesate de depunerea de noi proiecte pentru obținerea de fonduri nerambursabile Regio în viitoarea perioadă de programare, 2014 - 2020 ... 9

INFO POS - CCE

- Lansarea, în cadrul inițiativei JEREMIE, a Apelului pentru Expresii de Interes pentru un nou instrument de finanțare 11

INFO REȚEA REGIO

- BRCT Călărași: Deschiderea lucrărilor de construcție a Centrului logistic pentru dezvoltarea antreprenoriatului în zona districtului Silistra 12

Info Regional Sud Muntenia

Buletin Informativ nr. 146 / 14 - 23 august 2013



Biserica „Sfânta Vineri” din Pitești primește finanțare Regio pentru restaurare

pagina 2

INFO JUDEȚE

- Argeș / Ambasadorul Republicii Populare Chineze la București, E.S. doamna Huo Yuzh Yushen, în vizită de lucru la Pitești 13
- Călărași / Canalul Dunăre - București, un vis ce devine realitate. S-a reactualizat studiul de fezabilitate al proiectului 13
- Dâmbovița / Stadiul lucrărilor la școlile din Târgoviște reabilitate pe bani europeni, înainte de începerea școlii 14
- Giurgiu / Primăria Municipiului Giurgiu se implică activ în derularea a două proiecte sociale derulate cu finanțare europeană 15
- Ialomița / Școala ialomițeană de scrimă a ajuns pe podium la campionatele mondiale de seniori! 15
- Prahova / La investiții străine, județul Prahova ocupă locul al III-lea pe țară ... 15
- Teleorman / Orașul Videle va avea ștrand unic în regiune 16



Proiectului „Consolidare, restaurare și reabilitare Ansamblul Bisericii ‘Sfânta Vineri’ - municipiul Pitești, județul Argeș” reprezintă, până în momentul de față, singurul contract finanțat în cadrul Axei prioritare 5, Domeniul major de intervenție 5.1 din municipiul Pitești

Biserica „Sfânta Vineri” din Pitești primește finanțare Regio pentru restaurare

Miercuri, 21 august, s-a semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Consolidare, restaurare și reabilitare Ansamblul Bisericii ‘Sf. Vineri’ - municipiul Pitești, județul Argeș”. Parohia Sfânta Vineri, în calitate de beneficiar, va primi asistență financiară nerambursabilă Regio pentru valorificarea și promovarea potențialului turistic-cultural local în cadrul Axei prioritare 5 „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul major de intervenție 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe”.

Valoarea totală a contractului este de 8.131.281 de lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 6.249.593,52 lei (fonduri nerambursabile FEDR - 5.647.757,66 lei; fonduri de la bugetul național - 476.843,99 lei; cofinanțarea eligibilă a beneficiarului - 124.991,87 lei).

Proiectul, ce are o durată de implementare de 20 de luni, vizează restaurarea, reabilitarea și conservarea ansamblului (clădirea bisericii în suprafață de 454 mp și casa parohială în suprafață de 224 mp), precum și dezvoltarea activităților turistice de mare atractivitate, prin punerea în valoare a monumentului istoric, ce reprezintă un obiectiv de neprețuit al patrimoniului cultural argeșean. În cadrul conferinței de presă, ce a avut loc la Pitești cu ocazia

semnării contractului de finanțare, directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, a declarat următoarele:

„Proiectul ce vizează Biserica ‘Sf. Vineri’ din Pitești reprezintă, până în momentul de față, singurul contract finanțat în cadrul Axei prioritare 5, Domeniul major de intervenție 5.1 din municipiul Pitești. Este un contract destul de mare, de aproape 2 milioane de euro, din care aproape 1,5 milioane de euro nerambursabili.

Personal, am vizitat acest lăcaș și am fost impresionat de ceea ce am văzut acolo! Sunt convins că după finalizarea proiectului vom avea un obiectiv atât de patrimoniu istoric - cultural - religios, cât și un obiectiv turistic însemnat pentru urbea piteșteană. Urez succes beneficiarilor, consultanților, tuturor celor care vor trudi la realizarea acestui proiect!”.

Biserica Parohiei „Sfânta Vineri” a fost construită la începutul secolului al XX-lea după proiectul arhitectului Ion N. Socolescu, aceasta fiind o replică a bijuteriei arhitecturale din vremea lui Neagoe Basarab, Biserica Mănăstirii Curtea de Argeș. După mai mult de o sută de ani de la darea în folosință, aceasta rămâne cea mai importantă clădire bisericască din municipiul reședință de județ și din zonă, devenind catedrală și sediul Protopopiatului Pitești.



Contractul a fost semnat la sediul ADR Sud Muntenia

Fonduri Regio pentru dezvoltarea sistemului educațional din județul Dâmbovița

În data de 14 august, la sediul ADR Sud Muntenia s-a semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Modernizare și extindere Școala nr. 4 ‘Elena Donici Cantacuzino’ din orașul Pucioasa, județul Dâmbovița”. Orașul Pucioasa, în calitate de beneficiar, va accesa primele fonduri nerambursabile Regio, în cadrul Axei prioritare 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.4 „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii pentru formarea profesională continuă”.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 2.479.057,87 lei, din care valoarea totală eligibilă a proiectului este de 1.806.835,50 lei (1.535.810,18 lei reprezintă fonduri nerambursabile FEDR, 234.888,61 lei fonduri de la bugetul național, iar 36.136,71 lei cofinanțarea eligibilă a beneficiarului).

Prin implementarea acestui proiect se va îmbunătăți calitatea procesului educațional prin extinderea, modernizarea și dotarea cu echipamente a Școlii nr. 4 „Elena Donici Cantacuzino”. Astfel, se va asigura un spațiu adecvat desfășurării activităților școlare pentru elevi și cadre didactice, ce



va fi dotat în conformitate cu legislația în vigoare, în vederea atingerii standardelor europene. Durata de implementare a acestui proiect este de 14 luni, iar de rezultatele acestuia vor beneficia 610 elevi și 38 de cadre didactice.



Scopul principal al acestei întâlniri a fost de a informa potențialii beneficiari despre etapele implementării proiectelor finanțate prin Regio

Seminar de instruire destinat beneficiarilor de fonduri Regio

» Vineri, 23 august, ADR Sud Muntenia a organizat un seminar de instruire pentru noii beneficiari de fonduri Regio, care au semnat în această perioadă contractele de finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Evenimentul a avut loc la sala mare de ședințe a Agenției.

Scopul organizării acestei întâlniri de lucru a fost de a informa reprezentanții autorităților publice locale și ai mediului privat de la nivelul regiunii Sud Muntenia, în calitate de noi beneficiari, despre etapele implementării proiectelor finanțate prin Regio.

În cadrul seminarului de informare și instruire, echipele de implementare au primit informații

utile de specialitate despre procesul de implementare a proiectelor și despre etapele de derulare a activităților prevăzute în cererile de finanțare. De asemenea, au fost oferite informații despre documentele folosite în derularea contractelor (prefinanțare, notificare privind depunerea cererii de prefinanțare/ rambursare, termen de depunere, documente ce trebuie să însoțească cererile de plată).

Totodată, s-au purtat discuții despre modul în care trebuie ținută evidența contabilă distinctă folosind conturi analitice, despre Raportul de progres și au fost oferite detalii legate de vizita la fața locului și cum trebuie realizate piste de audit. În ultima parte a întâlnirii de lucru s-au purtat discuții despre activitățile de informare și publicitate ce vor fi implementate în cadrul proiectelor, conform regulilor de identitate vizuală Regio.



Liviu Gabriel Mușat, directorul ADR Sud Muntenia:

„În următorii șapte ani se va pune accent pe eficacitatea și pe nivelul de performanță ale proiectelor”

» Directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, Liviu Mușat, a acordat un interviu publicației argeșene „Ancheta”, în care a vorbit despre programele de dezvoltare cu finanțare europeană, stadiul lor de implementare și perspectivele pentru următorul ciclu financiar, precum și despre potențialul de dezvoltare a infrastructurii de turism a țării.

În 1999, când a venit la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, un organism aflat abia în primul an de viață, Liviu Mușat era un tânăr ambițios, energic și pus pe fapte mari. Probabil că elanul specific vârstei și-a spus cuvântul, pentru că, ulterior, și-a dedicat întreaga activitate profesională Agenției. Astăzi, după aproape 14 ani în care a „crescut” odată cu instituția de care se simte legat ombilical, îl regăsim în poziția de director. Martor al „nașterii” a peste 500 de proiecte care au totalizat aproximativ 200 de milioane de euro pentru județele din regiune, Liviu Gabriel Mușat ne vorbește despre perspectivele României în contextul politicii de coeziune a Uniunii Europene pentru următorii șapte ani, despre ceea ce aduc nou programele de finanțare în perioada 2014 - 2020 și despre șansele turismului românesc de a se alinia la standardele comunitare.

R.: Ne apropiem de finalul primei perioade de implementare a programelor de dezvoltare cu finanțare europeană în România. Succes sau insucces?

L.M.: Sunt multe aspecte pozitive în derularea primului Program Operațional Regional în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia. În primul rând, mă gândesc la problemele punctuale rezolvate în multe comunități ale județelor noastre. Fie că vorbim de proiecte de infrastructură socială, edilitară, de sănătate sau de transport, fie de proiecte culturale, de turism sau de sprijin pentru mediul de afa-



Liviu Mușat, directorul ADR Sud Muntenia

ceri, toate aduc deja un plus de confort și modernism în viața noastră. Apoi, familiarizarea cu procedurile și exigențele europene în managementul ciclului de proiect este un alt câștig pentru noi. Faptul că de cele mai multe ori ne-am ridicat (beneficiari, sistem de gestionare și de control, alți parteneri) la înălțimea acestor rigori este o bună pledoarie pentru condiția noastră de europeni cu patalama. Ca aspecte perfectibile pentru următorul interval financiar aș aminti, nedorind să fiu exhaustiv: o mai bună corelare a obiectivelor programelor cu nevoile comunităților, dar și cu prioritățile europene, introducerea unor criterii de ierarhizare strategică a proiectelor finanțabile, creșterea gradului de implicare a regiunilor în evaluarea strategică a proiectelor în baza unor criterii cunoscute din timp, transparente și cuantificabile, acțiunea mai sinergică a diferitelor programe și, bineînțeles, perfecționarea legislației în domeniul achizițiilor publice și al parteneriatului public - privat.

R.: Se vorbește de un grad de absorbție redus, în comparație cu fondurile puse la dispoziția României. Care credeți că sunt principalele cauze ce au împiedicat potențialii beneficiari să acceseze fonduri structurale? Putem vorbi de vinovați în acest caz?

(continuare în pagina 6)

(continuare din pagina 5)

L.M.: Chiar dacă în Programul Operațional Regional situația este mai bună la capitolul absorbție, sunt convins că, ameliorând unele dintre aspectele enumerate mai sus, rezultatele vor fi și mai bune. Acum nu poate fi vorba de vinovați și vinovății, întrucât cred că toți cei implicați în derularea pentru prima dată a programelor sunt de bună-credință. Doar neaplicarea unor lecții și învățăminte din actualele programe poate să ne ducă cu gândul la existența unor vinovați. Optimist fiind însă, nu cred că se va întâmpla așa.

R.: Ce consecințe ar putea avea aceste aspecte negative asupra viitoarelor programe de finanțare destinate României?

L.M.: Dacă nu vom înlătura imperfecțiunile semnalate de responsabilii europeni, pentru următoarea perioadă de programare consecințele vor fi din ce în ce mai greu de gestionat, atât instituțional, cât și financiar, mai ales că exigențele financiare vor crește și condițiile de obținere a finanțărilor vor fi din ce în ce mai complexe (dar nu dificile!).

R.: Ce rol au avut programele de finanțare europene în evoluția turismului în România?

L.M.: Cinci sunt programele care au finanțat proiecte din domeniul turismului: Programul Operațional Regional, Programul Operațional Sectorial de Creștere a Competitivității Economice, Programul Operațional Sectorial de Dezvoltare a Resurselor Umane, Programul Național de Dezvoltare Rurală și Programul Operațional de Pescuit. Sume importante de bani s-au îndreptat, sub diferite forme, spre acest domeniu și așteptăm încrezătorii rezultatele.

R.: Care sunt principalele direcții ale politicii de coeziune a Uniunii Europene pentru perioada 2014-2020?

L.M.: Cele aproape 340 de miliarde de euro de care va beneficia politica de coeziune vor finanța 11 obiective tematice: cercetare și inovare, tehnologiile informației și ale comunicațiilor, competitivitatea IMM-urilor, economia cu emisii scăzute de dioxid de carbon, adaptarea la schimbările climatice, protecția mediului și eficiența resurselor, transportul durabil, ocuparea forței de muncă și sprijinirea mobilității angajaților, incluziunea socială și combaterea sărăciei, educația și învățarea pe parcursul vieții și consolidarea capacității instituționale și administrației publice eficiente.

R.: Care sunt cele mai importante modifi-

cări ce vor surveni în programele de finanțare 2014 - 2020?

L.M.: Așa cum am spus anterior, se va pune accent pe consolidarea eficacității și a performanțelor programelor și ale proiectelor. Vor conta rezultatele acestora și, în subsidiar, aspectele financiare. Alinierea la noua guvernare economică, asigurarea existenței condițiilor pentru investiții eficiente și definirea unor etape și obiective clare și măsurabile se constituie, de asemenea, în noutăți în ceea ce privește filozofia viitoarelor programe operaționale. Pe scurt: mai mult pragmatism, mai mult accent pe rezultat, mai multă coroborare a programelor naționale cu cele europene.

R.: În particular, pentru turismul românesc, care este strategia de dezvoltare a acestui sector economic prin intermediul programelor de finanțare?

L.M.: Nu sunt îndrituit să mă pronunț pe strategia națională pe turism, însă la nivelul regiunii Sud Muntenia vom continua să încurajăm turismul montan și pe cel la Dunăre, turismul istoric și pe cel de sănătate. Vom ținti spre o acțiune sinergică a acestor ramuri și, bineînțeles, spre o interconectare cu turismul pe care îl oferă capitala țării, București.

R.: Credeți în renașterea turismului românesc? Mai are vreo șansă să se alinieze la standardele din ce în ce mai ridicate ale turismului din alte țări europene?

L.M.: Cred cu tărie că turismul poate deveni o importantă latură a economiei țării! Sigur că nu prima, dar cu un aport important la bugetul României. Multe instituții, foruri și organizații abilitate acționează în acest sens, sper eu că într-un mod cât mai sinergic, și rezultatele vor trebui să apară. Trebuie să ținem cont, cred, și de faptul că turismul implică și o zonă emoțională, o zonă în care percepțiile joacă un rol important.

R.: Unde vă faceți concediile, domnule director?

L.M.: Sunt chiar acum „teleportat” într-un tărâm de basm pe care regret că îl cunosc la 43 de ani! Este vorba de minunata noastră Delta a Dunării, unde mă simt minunat și vă îndemn pe toți cei care n-ați văzut-o încă să o faceți neîntârziat. Un potențial turistic uriaș care trebuie pus în valoare cu știință și pricepere pentru bunăstarea și prestigiul României!

Sursa: www.ziarulancheta.ro

Schema de minimis: Suplimentarea cu 100 de milioane de lei a bugetului și lansarea schemei în data de 26 august

» În cadrul ședinței de Guvern din 21 august a fost adoptată Hotărârea prin care bugetul alocat schemei de minimis instituită prin H.G. nr. 274/2013 a fost majorat de la 400 milioane la 500 milioane de lei.

Această decizie survine atât în urma interesului deosebit manifestat de reprezentanții mediului de afaceri, cât și în vederea asigurării accesului la finanțare a cât mai multor operatori economici, în condițiile în care mediul de afaceri reclamă în mod insistent existența unui deficit de finanțare.

Odată cu această majorare a bugetului, se previzionează o creștere semnificativă a numărului de IMM-uri beneficiare de ajutor de minimis, la aproximativ 2.000, ceea ce impune, de asemenea, prelungirea termenelor de soluționare a cererilor de acord pentru finanțare, respectiv a cererilor de plată a ajutorului de minimis aprobat, de la 30 la 60 de zile lucrătoare.

Totodată, deschiderea sesiunii de înregistrare

online a Cererilor de acord pentru finanțare în baza H.G. nr. 274/2013, cu modificările și completările ulterioare, se amână până în data de 28.08.2013, la ora 08:30.

Această amânare survine în urma faptului că termenul-limită de depunere a declarațiilor fiscale ale agenților economici - 25 ale fiecărei luni - generează vârful maxim de trafic al încărcării sistemului informatic alocat (numărul de depuneri în această zi este de zece ori mai mare decât media zilnică normală) și coincide, în luna august a.c., cu o zi nelucrătoare, urmând a fi transferată pentru data de 26.08.2013.

Decizia a fost luată pentru a asigura condițiile optime de derulare a sesiunii de înregistrare online și accesul nediscriminatoriu al tuturor operatorilor economici la aplicația informatică, în condițiile în care aplicațiile MINIMIS și DeDoc (depunere a declarațiilor fiscale) sunt instalate pe aceeași platformă tehnologică (în vederea utilizării eficiente a infrastructurii informatice).

Sursa: www.mfinante.ro

PNDR: S-a prelungit termenul-limită pentru depunerea proiectelor pe Măsura 121

» Agenția de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit (APDRP) anunță că sesiunea de primire a cererilor de proiecte aferentă Măsurii 121 se prelungeste până în data de 30 august 2013, ora 12:00.

Depunerea proiectelor pentru Măsura 121 se va face la sediile OJPDRP, în intervalul orar 9:00 - 14:00.

Solicitantul de finanțare trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în cadrul Ghidului Solicitantului afe-

rent acestei măsuri.

Fondurile disponibile pentru Măsura 121 „Modernizarea exploatațiilor agricole” sunt de 50.000.000 de euro și se acordă distinct, după cum urmează:

- 16.000.000 de euro pentru sectorul vegetal;
- 24.000.000 de euro pentru sectorul zootehnic;
- 10.000.000 de euro pentru beneficiarii Măsurii 141 „Sprijinirea fermelor agricole de semi-subsistență” care au semnat decizia de finanțare.

Valoarea maximă eligibilă a unui proiect din cadrul Măsurii 121 nu va depăși 125.000 de euro.

Sursa: www.finantare.ro

România a luat anul acesta 1,5 miliarde de euro de la UE

» România a atras de la începutul anului 1,46 miliarde de euro din rambursările de la Uniunea Europeană, plățile în primele șapte luni ale acestui an fiind duble față de perioada similară a anului trecut, când în conturile beneficiarilor intraseră 784 de milioane de euro.

Cu toate acestea, autoritățile mai trebuie să trimită spre rambursare încă 5 miliarde de euro până la finalul acestui an, având în vedere că România trebuie să trimită doar pe parcursul acestui an cereri de rambursare de 6,5 mld. euro. În caz contrar, tot ce nu trimite până la această sumă poate fi pierdut, dacă regulile UE nu se schimbă, în cadrul procedurii de dezangajare automată de fonduri (tot ce nu ceri să ți se ramburseze în baza cheltuielilor efectuate, într-o perioadă anume stabilită, se întoarce la bugetul UE).

Diferența majoră în evoluția încasărilor de la UE a făcut-o absorbția din luna iulie. Rambursările din iulie au crescut spectaculos, când au intrat în România peste 700 mil. euro, sumă aproape egală cu tot ce a atras România ca rambursări în primele șase luni ale anului și mai mare decât tot ce a primit în 2012. De la începutul anului, România a primit rambursări cu 329 mil. euro mai mult decât în întreaga perioadă a anului trecut, când României i-au fost rambursate fonduri de 1,13 mld. euro.

Dacă trendul se menține în lunile ce vin, atunci și bugetul consolidat va avea de câștigat pentru că, pe fondul ratei de absorbție scăzute, cheltuielile statului cu proiectele cu finanțare nerambursabile au fost reduse, în primele șase luni din an, cu 19% față de aceeași perioadă a anului trecut, la 5,2 mld. lei (1,1 mld. euro). Sumele cheltuite din bugetul consolidat cu proiectele UE trebuie recuperate de la Bruxelles pentru că, dacă nu sunt recuperate, ele intră în calculul deficitului bugetar. Pe fondul absorbției modeste din prima parte a anului, astfel de cheltuieli au fost reduse tocmai pentru a nu pune în pericol deficitul.

La rectificarea bugetară de la finalul lunii iu-



lie, guvernul a trebuit să transfere aproape 1 mld. lei din banii destinați proiectelor dezvoltate cu banii UE de la Ministerul Transporturilor spre Ministerul Dezvoltării. Practic, guvernul a mutat sume destinate unor proiecte derulate prin Ministerul Transporturilor, dar care aveau puține șanse să avanseze, spre proiecte derulate de Ministerul Dezvoltării (care gestionează Programul Operațional Regional, cel mai avansat din punctul de vedere al absorbției), care se mișcă mult mai repede, putând, așadar, să fie recuperate de la Comisia Europeană.

POR a avut o rată de absorbție de 35% la finele lunii iulie (cu 1,3 mld. euro absorbite din bani europeni), în timp ce performanța cea mai slabă a avut-o POS CCE (Creșterea Competitivității Economice, destinat în special mediului privat), care a avut o absorbție de doar 6,7% (rambursări de doar 172 mil. euro).

UE a pus la dispoziția României 19,7 miliarde de euro în perioada 2007 - 2013 prin instrumentele structurale.

Sursa: www.zf.ro

Firmele mici, interesate de depunerea de noi proiecte pentru obținerea de fonduri nerambursabile Regio în viitoarea perioadă de programare, 2014 - 2020

» Microîntreprinderile sunt cele mai interesate de accesarea fondurilor europene pentru dezvoltarea regională.

Antreprenorii care au finalizat deja proiecte în cadrul Programului Operațional Regional (POR) se declară mulțumiți și se pregătesc să aplice din nou.

Până în prezent, pe Axa 4 a POR, linia de finanțare 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, lansată acum trei ani, au fost finalizate 340 de proiecte la nivel național, 900 sunt în implementare și multe alte sute sunt verificate în prezent.

Mai exact, doar în cadrul ADR Sud Muntenia, linia de finanțare dedicată microîntreprinderilor este cea mai accesată, cu 466 de proiecte depuse și 293 de proiecte contractate, suma totală solicitată ridicându-se la 61,2 de milioane de euro, peste valoarea alocată. Așadar, fondurile au fost suplimentate cu 24 de milioane de euro, dublând practic alocarea inițială.

„Regiunea noastră a devenit beneficiara celei mai mari alocări de fonduri nerambursabile Regio pentru Domeniul major de intervenție 4.3 Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, au declarat pentru Business24, reprezentanții ADR Sud Muntenia.

Antreprenorii care au accesat fonduri europene dedicate firmelor mici abia așteaptă să aplice din nou

Business24 a contactat mai mulți antreprenori care au implementat proiecte cu ajutorul fondurilor europene pentru firme mici și toți s-au declarat mulțumiți de rezultate.

Ion Andrei Jeles, un om de afaceri din Oltenița, care administrează firma Tughș, a achizițio-



nat, printr-un proiect de 200 de mii de euro, utilaje pentru producerea de mase plastice, mai exact ciuperci pentru fixarea polistirenilui.

Este foarte mulțumit de rezultatele proiectului și declară că investiția a contribuit semnificativ la creșterea cifrei de afaceri. Jeles intenționează să mai acceseze o

dată fonduri europene în următorii trei ani, deși a întâmpinat dificultăți în cofinanțarea proiectului cu 30% din valoarea sa.

„Lucrul cu banca a reprezentat cel mai dificil aspect. Am negociat două luni cu patru bănci. A fost greu să îi convingem că există siguranță, având în vedere că proiectul era deja aprobat”, a spus administratorul Tughș.

Cine și-a permis a evitat relația cu banca. Este și cazul unui cabinet stomatologic din Pitești, Mara-Nico Dent, care a finalizat în 2012 un proiect în valoare de 170 de mii de euro, prin care a dotat cabinetul cu aparatură performantă.

Pe de altă parte, Dumitru Tepordei, administratorul unei firme de amenajări exterioare din Comișani, Dâmbovița, a fost curtat de bănci.

„Nu au fost probleme în obținerea împrumutului de la bancă. Din momentul în care ni s-a aprobat proiectul ne-au contactat trei bănci. Am beneficiat și de garanție FNGCIMM”, a spus omul de afaceri.

Proiectul pe care l-a implementat a vizat achiziția de „utilaje specifice spațiilor verzi, pentru tăierea ierbii, semănare, mașini de șanturi, utilaje pentru nivelare etc.”.

Proiectul s-a încheiat în acest an, prea devreme pentru a culege roadele investiției de 200 de mii de euro, însă Tepordei remarcă avantajele de a deține propriile utilaje față de varianta închirierii lor, la care apela până acum.

Sursa: www.business24.ro

Situația proiectelor depuse la nivelul regiunii Sud Muntenia

Până în data de 13 august 2013, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 891 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești,

PID-ul Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. De asemenea au fost semnate 499 de contracte de finanțare, cu o valoare nerambursabilă solicitată de 2.935.893.615,36 lei. Din cele 499 de contracte semnate, 36 de proiecte au fost reziliate.

Subdomeniu/Domeniul	Nr. PIDU-ri depuse	Nr. proiecte depuse	Nr. proiecte retrase	Stadiul proiectelor					Valoarea asistenta financiara nerambursabila solicitata Mil. Euro	Suma alocata/disponibila Regiunii Sud Muntenia Mil. Euro	
				Respinse	In evaluare	Precontractare	In rezerva	Contractate			
Axa 1	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană - centre urbane	12	35	0	10	0	0	0	25	86,55	58,20
	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană - poli de crestere	1	20	2	2	1	1	0	14	108,10	97
	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană - poli de dezvoltare	1	15	3	0	0	0	0	12	33,29	38,8
	1.2 Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe	1 cerere de finanțare	4	0	0	4	0	0	0	0,33	22,80
Axa 2	2.1 Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură		39	2	11	0	1	6	19	231,68	122,26
Axa 3	3.1. Reabilitarea /modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate		12	1	1	2	1	0	7	40,53	35,7
	3.2 Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale		60	10	14	1	3	4	28	22,25	13,88
	3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență		2	0	0	0	0	0	2	13,81	13,88
	3.4. Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă		100	1	3	4	9	42	41	99,00	39,73
Axa 4	4.1 Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală		26	5	8	2	0	0	11	48,77	37,11
	4.2 Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități		0	0	0	0	0	0	0	-	fonduri realocate
	4.3 Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor		466	33	88	37	13	0	295	61,22	52,538
Axa 5	5.1 Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe		30	1	5	1	1	9	13	90,23	30,8
	5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice		32	3	15	3	0	0	11	61,20	35,64
	5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică		-	-	-	-	-	-	-	-	-

Pentru Domeniul major de intervenție 5.3 „Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică”, alocarea financiară în valoare de 150.355.934 de euro este distribuită la nivel național.

* * *

ORGANISMUL INTERMEDIAR PENTRU TURISM: Ministerul Economiei, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism - B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Poarta C, sector 1, cod poștal 010873, București, telefon: 0372/144 018, fax: 0372/144 001, e-mail: adita.stanca@mturism.ro

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

Lansarea, în cadrul inițiativei JEREMIE, a Apelului pentru Expresii de Interes pentru un nou instrument de finanțare

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” (POS CCE) și Fondul European de Investiții (FEI) anunță lansarea, în cadrul inițiativei JEREMIE, a Apelului pentru Expresii de Interes pentru un nou Instrument de finanțare.

Apelul se adresează intermediarilor financiari și are ca termen de depunere a Expresiilor de Interes data de 20 septembrie 2013, beneficiind de un buget inițial total de 20 milioane EUR.

Inițiativa JEREMIE („*Joint European Resources for Micro to Medium Enterprises*”) este un set de măsuri ce are ca obiectiv sprijinirea accesului la finanțare al întreprinderilor mici și mijlocii. În România, inițiativa JEREMIE este organizată prin FEI, care acționează ca Fond de Participare JEREMIE, conform prevederilor Acordului de Finanțare dintre Guvernul României și FEI, aprobat prin HG nr. 514/2008, amendat prin HG nr. 437/2013 („*Acordul de Finanțare*”).

Inițiativa JEREMIE este finanțată în România printr-o contribuție a POS CCE, Axa prioritară 1, Domeniul Major de Intervenție 1.2 „*Accesul IMM la finanțare*”, din resurse financiare provenind de la Fondul European pentru Dezvoltare Regională.

Prezentul Apel are ca obiectiv sprijinirea accesului la finanțare al întreprinderilor mici și mijlocii din România, prin încheierea de către FEI (Fondul de Participare JEREMIE) cu una sau mai multe bănci din România a câte unui contract având ca obiect o finanțare cu acoperirea parțială a riscului, în limita bugetului inițial total de 20 mi-

lioane EUR, ce poate fi suplimentat. Întreprinderile mici și mijlocii eligibile conform condițiilor prezentate în Apel vor putea beneficia de sprijinul disponibil prin instrumentul de finanțare numai contactând intermediarii financiari (băncile) cu care FEI va încheia contractele operaționale (de finanțare). Intermediarii financiari interesați sunt invitați să consulte textul complet al Apelului pe site-ul www.eif.org și să depună la FEI Expresii de Interes conform modelului prezentat în Anexa 1 a Apelului, utilizând detaliile de contact descrise în Apel. În prima etapă, FEI va analiza conformitatea Expresiilor de Interes primite cu criteriile de eligibilitate descrise în Anexa 2 a Apelului. Ulterior, Expresiile de Interes declarate eligibile vor fi analizate pe baza criteriilor calitative de selecție prezentate de asemenea în Anexa 2.

Totodată, intermediarii financiari sunt invitați să adreseze întrebări cu privire la Apel către FEI, numai la adresa de email: info.rbd@eif.org până în data de 30 august 2013. Răspunsurile la toate întrebările primite vor fi publicate pe site-ul www.eif.org până în data de 6 septembrie 2013.

Important! Autoritatea de Management pentru POS CCE și FEI nu oferă în mod direct IMM-urilor sprijin financiar prin inițiativa JEREMIE. După încheierea procesului de selecție, care va fi anunțată public, întreprinderile mici și mijlocii vor putea contacta exclusiv intermediarii financiari cu care se vor încheia contracte de finanțare pentru a solicita sprijinul disponibil prin intermediul inițiativei JEREMIE.

Sursa: www.fonduri-ue.ro

Potențialii beneficiari POS CCE nu mai sunt obligați să depună scrisori de confort când solicită finanțări

Potențialii beneficiari de fonduri europene contractate prin intermediul Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice (POS CCE) nu mai trebuie să depună scrisori de confort în momentul solicitării finanțării. Anterior, cererile de finanțare trebuiau să conțină aceste documente eliberate de instituțiile bancare.

„*Am renunțat să solicităm scrisori de confort potențialilor beneficiari POS CCE, aceasta fiind o măsură prin care simplificăm documentația cerută în cadrul cererilor de finanțare și prin care reducem birocrăția. Îi scutim astfel pe potențialii beneficiari și de cheltuieli suplimentare, în condițiile în care aceștia pot depune și alte documente care să demonstreze capacitatea de cofinanțare. Vom continua procesul de simplificare până când sistemul va deveni unul normal, european. Rezultatele pe acest program vor deveni vizibile în toamnă, când așteptăm decizia Comisiei Europene de reluare a plăților prin POS CCE*”, a declarat ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici.

Sursa: www.fonduri-ue.ro



Proiectul și-a propus crearea cadrului necesar pentru activitățile socio-economice comune și inițierea schimburilor de informații

BRCT Călărași: Deschiderea lucrărilor de construcție a Centrului logistic pentru dezvoltarea antreprenoriatului în zona districtului Silistra

» În prima parte a lunii august echipa Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru Granița România - Bulgaria (BRCT Călărași), reprezentată de domnul Bogdan MUȘAT, șeful Secretariatului Tehnic Comun al Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007 - 2013, Victoria IORDACHE, manager de proiecte, Denitsa VELIKOVA, manager de proiecte, și Mariya TSACHEVA, asistent STC PO, a participat la deschiderea lucrărilor de construcție a Centrului logistic pentru dezvoltarea antreprenoriatului în zona districtului Silistra.

Cu această ocazie, Bogdan MUȘAT a declarat că „este o investiție importantă din perspectivă economică. Proiectul este un exemplu de coope-

rare între România și Bulgaria pentru stimularea inițierii de afaceri în regiunea transfrontalieră, premisă pentru dezvoltarea economică durabilă a regiunii de graniță”.

Proiectul „Depășirea obstacolelor: infrastructura de afaceri și servicii integrate transfrontaliere în zona Districtului Silistra - Județului Călărași”, finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007 - 2013, este implementat de Alianța pentru Inițiative Regionale și Civile (ARCI) - Filiala Silistra, în calitate de partener lider, alături de Consiliul Județean Călărași, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Călărași și Camera de Comerț și Industrie Silistra.

Cu un buget în valoare de 1,3 milioane de euro, proiectul și-a propus crearea cadrului necesar pentru activitățile socio-economice comune și inițierea schimburilor de informații, precum și identificarea de noi infrastructuri și servicii necesare realizării unui progres real în acest sector.

Argeș **Ambasadorul Republicii Populare Chineze la București, E.S. doamna Huo Yuzh Yushen, în vizită de lucru la Pitești**

În data de 16 august, conducerea Consiliului Județean Argeș, domnul Constantin Nicolescu, subprefectul județului Argeș domnul Ion Burnei și primarul municipiului Pitești, domnul Tudor Pendiuc, au primit la sala de protocol a Palatului Administrativ vizita E.S. Doamna Huo Yuzh Yushen, Ambasadorul Republicii Populare Chineze la București.

În cadrul întâlnirii s-au discutat oportunități de colaborare pe linie culturală, schimb de experiență științifică pe linia agriculturii și la nivel universitar, urmând a se concretiza în proiecte bilaterale.

Ulterior vizitei în municipiul Pitești, întreaga delegație s-a deplasat la Institutul Național de Pomicultură din Mărăcineni, vizita fiind considerată un real succes, existând promisiunea unei strânse colaborări pe viitor.

Sursa: www.proarges.ro



Călărași **Canalul Dunăre - București, un vis ce devine realitate. S-a reactualizat studiul de fezabilitate al proiectului**

Marele proiect ce vizează canalul Dunăre - București începe să se miște încet - încet. Studiul de fezabilitate a fost reluat, fiind reactualizat. „În noul SF, din câte am informații, se face o economie consistentă față de prețul inițial, și se va ajunge undeva la 2 miliarde de euro, astfel încât prețul să fie acceptabil pentru o finanțare sigură”, a declarat președintele Consiliului Județean Călărași, Răducu Filipescu, într-o conferință de presă.

În luna iunie a acestui an, experții Comisiei Europene, citați de stirileprotv.ro, spuneau că acest canal va fi finanțat cu bani europeni, sprijinul financiar fiind în valoare de 1,7 miliarde de euro.

În urmă cu doi ani, cel mai mare proiect din regiunea Sud Muntenia, abandonat după Revoluție, cel al construirii canalului, a fost resuscitat de Camera de Comerț și Industrie Călărași. „Este un proiect generos, care deschide perspective deosebite

de dezvoltare nu numai pentru județul nostru și pentru zona de sud a țării, ci pentru România, în general, căci Bucureștiul va deveni un port la Dunăre, legat direct de Belgrad, de Budapesta, de Viena, de Rotterdam...”, declara Marian Drăgan, președintele Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură (CCIA) Călărași.

După mai bine de 20 de ani, proiectul va fi reluat. Punctul terminal al canalului va fi la la Glina, în apropiere de București. Planul conține trei poduri: la Fundeni, Vasilați și în orașul Budești din județul Călărași. Proiectul include amenajarea râurilor Dâmbovița și Argeș. Punctul terminal este Glina, în apropiere de București, unde va fi amplasat un port și încă unul va fi la Oltenița. Investiția ar antrena, în execuție, 7- 8.000 de oameni, urmând ca, pentru perioada următoare, peste o mie de persoane să lucreze în exploatare.

Sursa: adevarul.ro

Dâmbovița

Stadiul lucrărilor la școlile din Târgoviște reabilitate pe bani europeni, înainte de începerea școlii

» La sediul Primăriei Municipiului Târgoviște a avut loc o întâlnire de lucru referitoare la implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene la instituțiile de învățământ ale municipiului.

Autoritățile publice locale au anunțat constructorii și directorii instituțiilor de învățământ că se dorește ca până în data de 15 septembrie să fie lucrările terminate, cel puțin la corpul principal. Șapte unități de învățământ aflate în reabilitare - Școala Coresi, C.N.C.Cantacuzino, Liceul Teoretic Petru Cercel, Grupul Școlar Voievodul Mircea, Școala Smaranda Gheorghiu și Grupul Școlar Industrial Nicolae Ciorănescu, la C.N. Ienăchiță Văcărescu, unde lucrările au început mai târziu, în luna martie, stadiul execuțiilor aflându-se undeva la

10 - 15%.

Cei prezenți au semnalat că mai sunt probleme de proiectare, iar sălile și terenurile de sport ori alte anexe nu vor putea fi finalizate la începutul anului școlar, dar au fost asigurați de către autorități că lucrurile vor intra pe făgașul normal și că vor avea sprijinul lor.

La Grupul Școlar Voievodul Mircea, în prezent, stadiul lucrărilor în procente este de 60%, la C.N. Ienăchiță Văcărescu, 15%, la C.N.C.Cantacuzino, 70%, la Școala Coresi și Nicolae Ciorănescu 85%, la Școala Smaranda Gheorghiu, 60%, iar la Petru Cercel 100%.

Municipiul Târgoviște a avut zece proiecte pentru care a accesat bani europeni. Trei au fost finalizate, Colegiul Național Constantin Carabella, Școala Paul Bănică și Liceul de Arte *Bălașa Doamna*.

Sursa: www.gazetadambovitei.ro

Giurgiu

Primăria Municipiului Giurgiu se implică activ în derularea a două proiecte sociale derulate cu finanțare europeană

Marti, 13 august, consilierii locali giurgiuveni au aprobat în unanimitate de voturi, în cadrul unei ședințe extraordinare de Consiliu local, asocierea Primăriei Giurgiu în derularea a două proiecte sociale cu finanțare europeană, pe POSDRU. Așa cum a precizat, în expunerea sa de motive, primarul manager al municipiului Giurgiu, Nicolae Barbu, este vorba de două proiecte de reconversie profesională, în care primăria se asociază pentru că altfel acestea nu puteau deveni eligibile. Cele două proiecte aveau termen de depunere 14 august, acesta fiind și motivul pentru care ședința Consiliului local s-a desfășurat în regim extraordinar.

La primul proiect, Primăria Giurgiu va avea o contribuție de cofinanțare de 500 de milioane de lei, la un proiect de 30 miliarde de lei. Primăria se va asocia cu Asociația Democratică a Rromilor 2012

și Direcția de Sănătate Publică Giurgiu, în vederea depunerii unui proiect de tip grant în cadrul Programului Operațional Sectorial - Dezvoltarea Resurselor Umane, Domeniul major de intervenție 2.2 „Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”.

În cel de-a doua investiție aprobat, Primăria Giurgiu se va asocia pentru derularea unui proiect în valoare de 111 miliarde de lei cu SC GESTFORMAZIONE SRL, în vederea depunerii unui proiect de tip grant, a precizat edilul manager al municipiului Nicolae Barbu, în cadrul Programului Operațional Sectorial - Dezvoltarea Resurselor Umane, Axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale” - Domeniul major de intervenție 6.2 „Îmbunătățirea accesului și a participării grupurilor vulnerabile pe piața muncii”.

Sursa: jurnalgiurgiuvean.ro

Ialomița Școala ialomițeană de scrimă a ajuns pe podium la campionatele mondiale de seniori!

Iulian Teodosiu și Alin Badea fac parte din echipa României de sabie, care și-a adjudecat medalia de argint la campionatele mondiale de la Budapesta. Iulian Teodosiu a absolvit anul acesta Co-

legiul Național „Mihai Viteazul” din Slobozia și este student la Psihologie, iar Alin Badea este legitimat la Clubul Steaua.

Sursa: guraialomitei.com

Prahova La investiții străine, județul Prahova ocupă locul al III-lea pe țară

„La investiții străine, Prahova ocupă locul 3 în România. În județ sunt operaționali 15.475 de agenți economici, reprezentând circa 31% din numărul unităților active ale regiunii Sud Muntenia și circa 3,3% din totalul unităților din România”, a declarat Gheorghe Rizea, consilier al președintelui Consiliului Județean Prahova, la întâlnirea organizată, recent, la Ploiești.

Datele menționate sunt incluse în „Planul de dezvoltare durabilă a județului Prahova pentru perioada 2014-2020”, aflat în lucru. În ceea ce privește industria județului s-a menționat că principala caracteristică a structurii economice o reprezintă industria, cu tradiția sa bine cunoscută și cu evoluțiile din ultima perioadă, ce au condus la diversificarea unor activități impuse pe piața globalizată, dar și la declinul unor subramuri. Ca principale ramuri industriale actuale sunt prelucrarea petrolului, producția de mașini și echipamente, industria chimiei, industria alimentară, industria textilă, confecții, ambalaje, materiale de construcții etc.

Despre importanța județului, din punct de vedere economic, președintele Consiliului Județean Prahova - Mircea Cosma a declarat că la sfârșitul anului trecut PIB-ul Prahovei a fost de 28 de miliarde de lei, situându-se pe locul 3 pe țară, după București (PIB-131 de miliarde de lei) și Timiș (PIB-33 de miliarde de lei).

Conform datelor cuprinse în Planul de dezvoltare al județului pentru perioada 2014 - 2020, o contribuție importantă a renumelui pe care și l-a menținut Prahova în ceea ce privește potențialul economic au avut-o și parcurile industriale - au fost inaugurate opt parcuri industriale cu infrastructura și utilitățile necesare pentru atragerea investițiilor



autohtone și străine. Parcurile industriale cu capital public sunt: S.C. Ploiești Industrial Parc, S.C. Plopeni Industrial Parc, S.C. Brazi Industrial Parc, S.C. Prahova Industrial Parc, Tătărani Industrial Parc, iar cele cu capital străin: Ploiești West Park, Parcul Industrial WDP Ariceștii Rahtivani, Parcul Industrial Dibo.

Nu în ultimul rând, nivelul ridicat de dezvoltare economică, gradul de urbanizare, precum și poziția geografică au determinat, în special pentru zona urbană și periurbană a municipiului Ploiești și pentru Valea Prahovei, prezența unei vaste rețele de magazine de tip hipermarket și de tip mall.

Revenind la datele statistice, conform cărora, la capitolul investiții străine, Prahova se află pe locul al treilea din țară; în anul 2010, de pildă, la nivelul județului erau înregistrate 2.400 de societăți cu capital străin provenind din peste 70 de țări ale globului, de ordinul sutelor fiind din Germania, Franța, Anglia și SUA, cele mai multe - peste 500 - fiind din Italia.

Sursa: www.zialulprahova.ro

Teleorman

Orașul Videle va avea ștrand unic în regiune

» Orașul Videle va avea un ștrand modern, realizat după cele mai noi standarde, unic la nivelul regiunii Sud Muntenia, din care Teleormanul face parte.

Edilul-șef al orașului Videle, Nicolae Bădănoiu, a declarat că și-a dorit să-l dea în folosință cetățenilor, care abia așteaptă să-i calce pragul cât mai curând.

Până la darea în folosință, incinta va fi pregătită să primească la recreere videleni și nu numai.

Tăierea panglicii va avea loc, cel mai probabil, în prezența autorităților locale și a celor implicați în realizarea lucrării, mai cu seamă că proiectul a fost realizat prin intermediul unui parteneriat public - privat.

Sursa: informatiateleormanului.net



Ancheta / 15 august 2013

ancheta

PRIMA PAGINA EVENIMENTE ANCHETA SUPLIMENTELE ANCHETA CONTACT

- > PRIMA PAGINA
- > SPAGA LA ZID
- > EDITORIAL
- > ANCHETA
- > DEZVALUIRI
- > REPORTAJ
- > INTERVIU
- > PIRAMIDA
- > POLITIC
- > MONDEN
- > PAPA RAZZI
- > STRILE SAPTAMANII
- > PAMFLET

Liviu-Gabriel Mușat – director ADR Sud Muntenia: „În următorii șapte ani, se va pune accent pe eficacitatea și pe nivelul de performanță a proiectelor”

Thursday, 15 August 2013 04:16 | Nadia Ciocină



În 1999, când a venit la Agenția de Dezvoltare Regională Sud Muntenia, un organism aflat abia în primul an de viață, Liviu Mușat era un tânăr ambițios, energie și pus pe fapte mari. Probabil că elanul specific vârstei și-a spus cuvântul, pentru că ulterior și-a dedicat întreaga activitate profesională Agenției. Astăzi, după aproape 14 ani în care a „crescut” odată cu instituția de care se simte legat ombilical, îl regăsim în poziția de director. Martor al „nașterii” a peste 500 de proiecte care au totalizat aproximativ 200 de milioane de euro pentru județele din regiune, Liviu-Gabriel Mușat ne vorbește despre perspectivele României în contextul politicii de coeziune a Uniunii Europene pentru următorii șapte ani, despre ceea ce aduce nou programele de finanțare în perioada 2014-2020 și despre șansele turismului românesc de a se alinia la standardele comunitare.

Ne apropiem de finalul primei perioade de implementare a programelor de dezvoltare cu finanțare europeană în România. Succes sau insucces?

- Sunt multe aspecte pozitive în derularea primului Program Operațional Regional în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia. În primul rând, mă gândesc la problemele punctuale rezolvate în multe comunități ale județelor noastre. Fie că vorbim de proiecte de infrastructură socială, edilitară, de sănătate sau de transport, fie de proiecte culturale, de turism sau de sprijin pentru mediul de afaceri, toate aduc deja un plus de confort și modernism în viața noastră. Apoi, familiarizarea cu procedurile și exigențele europene în managementul ciclului de proiect este un alt câștig pentru noi. Faptul că de cele mai multe ori ne-am ridicat (beneficiari, sisteme de gestionare și de control, alți parteneri) la înălțimea acestor rigori este o bună pledoarie pentru condiția noastră de europeni cu patalama. Ca aspecte perfectibile pentru următorul interval financiar aș aminti, nedorind să fiu exhaustiv: o mai bună corelare a obiectivelor programelor cu nevoile comunităților, dar și cu

argesmedia.ro
revista presei din județul Argeș
vezi despre ce este vorba!



DACTOROM COMPANY SRL
CONSTRUCȚII CIVILE ȘI INDUSTRIALE
Piața Comunei Buzău, 200 | Telefon: 0248 4013112

SEND92
Termopane - Auto - Limuzine - Fast-food

Gazeta Dâmboviței / 20 august 2013

Gazeta Dâmboviței.RO

Cotidian județean online

ADMINISTRAȚIE ACTUAL EVENIMENT EDUCAȚIE SOCIAL SĂNĂTATE
TIMP LIBER ANUNTURI

Târgoviște: Măine încep lucrările la PIDU B. Vezi zonele în care se va lucra!

MĂRTI, 20 AUGUST 2013 15:23 CRINA ZAMFIRESCU

Like 29

Astăzi, în Sala Florentină a primăriei Municipiului Târgoviște a fost semnat ordinul de începere a lucrărilor (foto) pentru proiectul cu finanțare europeană: "Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane din municipiul Târgoviște." Proiectul are o valoare de aproape 70 de milioane de lei, din care 55 sunt contribuție nerambursabilă a Uniunii Europene. În cursul zilei de astăzi, administrația publică locală și prestatorii de utilități au predat amplasamentele câștigătorului licitației Asociația SC Construcții ERBASU S.A. și SC UTI GRUP S.A.



Zona de acțiune a proiectului PIDU B este:

- Sensul giratoriu cu strada Colonel Dumitru Bălărețu, pe strada IC Brătianu, până la strada Petru Cercel,
- Strada Petru Cercel, până la Calea București
- Calea București până la strada Radu de la Afumați
- Strada Radu de la Afumați, până la IC Brătianu, cu delimitare spre vest pe limitele loturilor spre Unitatea Militară, incluzând spațiul urban interior acestei delimitări
- Cartier CFR
- Aleea Trandafirilor
- Micro 11
- Micro 12.

În cadrul proiectului vor fi realizate lucrări de reabilitare drumuri și spații publice, rețele de iluminat și fibră optică, reabilitare rețele apă – canal. Termenul de finalizare este de 18 luni de zile. Astăzi, la semnarea ordinului de începere a lucrărilor, viceprimarul Ciprian Prisăcaru a transmis un mesaj târgoviștenilor din zonele în care se va lucra: "Sunt convins că târgoviștenii vor găsi resurse să suporte cu stoicism cele 18 luni în care se vor desfășura lucrările, pentru că la final vom avea o nouă față a cartierelor.", a declarat Prisăcaru.

Conform constructorului, lucrările se vor desfășura paralel în mai multe zone. Măine, utilajele vor fi prezente în cartierul CFR.

Jurnal de Dâmbovița / 22 august 2013

Lider în masa media județului
Jurnal de Dâmbovița
Acum postează online anunțul tău <http://anunturi.my>

Home Arhiva Contact

SPORT -6 (Padurararu 72 / Iosif 4, 61, 67-pen, Nicolae 28-aust, Patru 79, 90). :: Mecieri amicale. :: Chindia Targov

Teme principale 22.08.2013 00:10

Actualități
Anchete
Interviuri
Vox populi
Politic
Social
Economic
Cultura-Invatament
Caleidoscop national
Panoramă sportiv
Diversizant
TV ARTPRESS

Complexul Brâncovenesc, mândria comunei Potlogi

Administrația locală așteaptă cu sufletul la gură reluarea lucrărilor de restaurare – conservare a ansamblului, între timp fiind în toi cele la Centrul turistic

Locuitorii comunei Potlogi se mândresc cu obiective importante chiar și în plan național, precum Centrul turistic la care se lucrează în prezent, cartierul de locuințe pentru cetățenii romi realizat în satul Românești în proporție de 60% și infrastructura rutieră. Și istoria localității este o pagină deosebită în cea a Țării Românești, legată în primul rând de domnia lui Constantin Brâncoveanu (1688-1714). Se vor relua curând lucrările de restaurare – conservare la Palatul Brâncovenesc și la întregul complex monumental după ce vechiul proiect a fost reziliat pentru nereglu.

Primarul comunei Potlogi, prof. Nicolae Catrina, ne-a precizat: „Satul este atestat din secolul al XVI-lea și este menționat în cronică la Radu Greceanu în anul 1689. Curtea brâncovenescă este poziționată în centrul localității și are o formă dreptunghiulară, mărginită la nord de un lac, iar pe celelalte laturi are zid de incintă. Avea și o grădiniță asemănătoare cu cele de la Târgoviște, București și Mogosoaia și cu fântâna. Mai există turnul de la intrare, camerele de gardă și biserică brâncovenescă, toate dând unitate și frumusețe întregului complex monumental”.

Media Călărași / 14 august 2013

Media Calarasi Publicitatea ta aici! 728 x 90

ACASA POLITIC ECONOMIC JUSTITIE-ADMINISTRATIE INTERNE SOCIAL SANATATE CULTURA SPORT ANUNTURI-LICITATI

Articolul anterior Articolul urmator

Cauta in site

FONDURI REGIO PENTRU DEZVOLTAREA SISTEMULUI EDUCATIONAL DIN JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

21.08.2013 14:08

Astăzi, 14 august, la sediul ADR Sud Muntenia s-a semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Modernizare și extindere Școala nr. 4 «Elena Doamna Cartacuzino» din orașul Pucioasa, județul Dâmbovița”. Orașul Pucioasa, în calitate de beneficiar, va accesa primele fonduri nerambursabile Regio, în cadrul Axei Prioritare 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.4 „Reabilitarea/modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii pentru formarea profesională continuă”.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 2.479.057,87 lei, din care valoarea totală eligibilă a proiectului este de 1.806.835,50 lei (1.535.810,18 lei reprezintă Fonduri nerambursabile FEDR, 274.995,31 lei fonduri de la bugetul național, iar 36.126,71 lei cofinanțarea eligibilă a beneficiarului). Prin implementarea acestui proiect se va îmbunătăți calitatea procesului educațional prin extinderea, modernizarea și dotarea cu echipamente a Școlii nr. 4 „Elena Doamna Cartacuzino”. Astfel, se va asigura un spațiu adecvat desfășurării activităților școlare pentru elevii și cadrele didactice, ce va fi dotat în conformitate cu legislația în vigoare, în vederea atingerii standardelor europene. Durata de implementare a acestui proiect este de 14 luni, iar de rezultatele acestuia vor beneficia 610 elevii și 38 de cadre didactice.

BIROUL DE MEDIATOR

DATE DE CONTACT

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă / Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A,
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași
Tel. / 0242/331.769
Fax / 0242/313.167
E-mail / office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața
Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești,
jud. Argeș; Tel./fax / 0248/222.250
E-mail / arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean
Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV,
cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel. / 0245/220.647
E-mail / dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4,
mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax / 0246/215.271
E-mail / giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Ialomița, Piața Revoluției, nr. 1, et. IV,
cam. 55/58/59, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax / 0243/234.806
E-mail / ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul
Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627, mun.
Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./fax / 0244/595.594
E-mail / prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Pol de Creștere Ploiești

Adresă / Str. Romana nr. 28-30, etaj 1, Ploiești,
jud. Prahova (în spatele Palatului Administrativ)
Tel. / 031/824.94.71; Fax / 031/824.94.70
E-mail / polploiesti@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Teleorman, sediul Consiliului Județean
Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter,
mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel. / 0247/311.201, int. 358; Fax / 0247/312.494
E-mail / teleorman@adrmuntenia.ro

Editor

**Direcția Dezvoltare și Comunicare - Serviciul
Comunicare / Daniela TRAIAN** - director adjunct,
Cristina RADU - șef Serviciu Comunicare,
Diana NEAGU, **Mădălina CILIBEANU**,
Alexandra GHERASIM, **Andreea PLOEȘTEANU**,
Marius CHIRCĂ, **Ionuț Marian POPA**
E-mail / comunicare@adrmuntenia.ro;
Website / www.adrmuntenia.ro, regio.adrmuntenia.ro
Data publicării / 23 august 2013

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletter-ului.

Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail comunicare@adrmuntenia.ro. Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.

Newsletter-ul „*Info Regional Sud Muntenia*” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013.

Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.